
mijn oefenboekmijn oefenboek  

tot 20tot 20





TE + E zonder brugTE + E zonder brug

TE - E zonder brugTE - E zonder brug

... /10

TE - TE zonder brugTE - TE zonder brug

15 + 2 = ....

6 + 14 = ....

12 + 7 = ....

4 + 14 = ....

17 + 1 = ....

16 + 2 = ....

1 + 18 = ....

11 + 8 = ....

13 + 4 = ....

3 + 13 = ....

15 - 3 = ....

14 - 2 = ....

19 - 1 = ....

17 - 6 = ....

16 - 6 = ....

12 - 1 = ....

18 - 4 = ....

11 - 1 = ....

16 - 5 = ....

15 - 4 = ....

16 - 13 = ....

18 - 14 = ....

17 - 11 = ....

15 - 13 = ....

13 - 12 = ....

19 - 17 = ....

14 - 12 = ....

19 - 15 = ....

16 - 11 = ....

20 - 16 = ....

... /10

... /10

17

20

19

18

18

18

19

19

17

16

12

12

18

11

11

11

14

10

11

11

3

4

6

2

1

2

2

4

5

4



7  +  5 

......

optellen met brugoptellen met brug

aftrekken met brugaftrekken met brug

4  +  9 

......

8  +  6 

......

7  +  8 

......

             14   -  8 

......

             12  -   5

......

             17  -  9

......

             15  -  9

......

... /4

... /4

12

23

10

14

42

10

13

36

10

15

53

10

6

44

10

8

27

10

7

32

10

6

45

10



TE + E zonder brugTE + E zonder brug

TE - E zonder brugTE - E zonder brug

... /10

TE - TE zonder brugTE - TE zonder brug

16 + 3 = ....

5 + 15 = ....

17 + 2 = ....

14 + 5 = ....

18 + 2 = ....

3 +  12 = ....

13 + 4 = ....

15 + 3 = ....

1 + 11 = ....

2 + 14 = ....

18 - 3 = ....

15 - 4 = ....

17 - 7 = ....

20 - 5 = ....

16 - 3 = ....

12 - 1 = ....

19 - 8 = ....

13 - 3 = ....

14 - 3 = ....

18 - 5 = ....

15 - 14 = ....

18 - 16 = ....

20 - 13 = ....

17 - 14 = ....

11 - 10 = ....

16 - 12 = ....

14 - 11 = ....

19 - 14 = ....

20 - 18 = ....

13 - 12 = ....

... /10

... /10

19

20

19

19

20

15

17

18

12

16

15

11

10

15

13

11

11

10

11

13

1

2

7

3

1

4

3

5

2

1



              9   +  3 

......

optellen met brugoptellen met brug

aftrekken met brugaftrekken met brug

              5   +  6

......

              8  +  4

......

              7   + 9

......

             15   -  7 

......

             11  -   4

......

             18  -  9

......

             17  -  8

......

... /4

... /4

12

21

10

12

22

10

11

15

10

16

63

10

8

25

10

9

18

10

7

31

10

9

17

10



TE + E zonder brugTE + E zonder brug

TE - E zonder brugTE - E zonder brug

... /10

TE - TE zonder brugTE - TE zonder brug

7 + 13 = ....

3 + 14 = ....

18 + 1 = ....

12 + 6 = ....

4 + 15 = ....

16 + 4 = ....

5 + 12 = ....

17 + 2 = ....

13 + 3 = ....

2 + 14 = ....

19 - 4 = ....

12 - 2 = ....

20 - 9 = ....

15 - 4 = ....

17 - 6 = ....

20 - 2 = ....

16 - 4 = ....

18 - 5 = ....

14 - 4 = ....

15 - 1 = ....

16 - 12 = ....

20 - 15 = ....

19 - 14 = ....

18 - 17 = ....

17 - 13 = ....

13 - 12 = ....

14 - 11 = ....

17 - 15 = ....

20 - 17 = ....

18 - 12 = ....

... /10

... /10

20

17

19

18

19

20

17

19

16

16

15

10

11

11

11

18

12

13

10

14

4

5

5

1

4

1

3

2

3

6



              4   +  7 

......

optellen met brugoptellen met brug

aftrekken met brugaftrekken met brug

              6   +  7

......

              2   +  9

......

              8   + 5

......

             13  -  6 

......

             12  -  9

......

             15  -  8

......

             14  -  5

......

... /4

... /4

11

16

10

11

18

10

13

34

10

13

32

10

7

33

10

7

35

10

3

72

10

9

14

10



TE + E zonder brugTE + E zonder brug

TE - E zonder brugTE - E zonder brug

... /10

TE - TE zonder brugTE - TE zonder brug

8 + 11 = ....

12 + 5 = ....

18 + 2 = ....

6 + 12 = ....

17 + 1 = ....

4 + 14 = ....

15 + 3 = ....

13 + 6 = ....

5 + 15 = ....

11 + 7 = ....

18 - 5 = ....

17 - 4 = ....

19 - 7 = ....

20 - 5 = ....

15 - 1 = ....

16 - 6 = ....

20 - 9 = ....

15 - 3 = ....

18 - 2 = ....

19 - 3 = ....

15 - 14 = ....

19 - 16 = ....

20 - 18 = ....

15 - 11 = ....

18 - 12 = ....

20 - 13 = ....

19 - 14 = ....

17 - 12 = ....

16 - 11 = ....

18 - 15 = ....

... /10

... /10

19

17

20

18

18

18

18

19

20

18

13

13

12

15

14

10

11

12

16

16

1

3

2

4

6

7

5

5

5

3



              8   +  7 

......

optellen met brugoptellen met brug

aftrekken met brugaftrekken met brug

              3   +  9

......

              6   +  6

......

              9   +  7

......

             11  -  8 

......

             14  -  7

......

             13  -  5

......

             16  -  9

......

... /4

... /4

15

52

10

12

24

10

12

27

10

16

61

10

3

71

10

8

23

10

7

32

10

7

36

10



TE + E zonder brugTE + E zonder brug

TE - E zonder brugTE - E zonder brug

... /10

TE - TE zonder brugTE - TE zonder brug

7 + 12 = ....

14 + 2 = ....

15 + 4 = ....

3 + 16 = ....

18 + 2 = ....

4 + 14 = ....

17 + 2 = ....

1 + 17 = ....

19 + 1 = ....

16 + 3 = ....

20 - 7 = ....

18 - 6 = ....

15 - 4 = ....

17 - 5 = ....

19 - 2 = ....

16 - 4 = ....

17 - 7 = ....

19 - 8 = ....

16 - 2 = ....

20 - 6 = ....

14 - 13 = ....

20 - 12 = ....

17 - 15 = ....

19 - 14 = ....

15 - 11 = ....

16 - 14 = ....

18 - 15 = ....

20 - 17 = ....

17 - 12 = ....

19 - 15 = ....

... /10

... /10

19

16

19

19

20

18

19

18

20

19

13

12

11

12

17

12

10

11

14

14

1

8

2

5

4

2

3

3

5

4



              4   +  8 

......

optellen met brugoptellen met brug

aftrekken met brugaftrekken met brug

              7   +  7

......

              5   +  8

......

              9   +  4

......

             15  -  6 

......

             16  -  8

......

             11  -  5

......

             12  -  7

......

... /4

... /4

12

26

10

13

35

10

14

43

10

13

31

10

9

15

10

6

41

10

8

26

10

5

52

10


